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ENHMEΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ-ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗ 

 
 

ΠΡΟΣ:  1.  κ. ∆ήµαρχο ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 
             2.  ΠΡΟΕ∆ΡΟ ΟΙΚ/ΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
             3.  ∆/ΝΣΗ ΟΙΚ/ΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ- Τµήµα Λογιστηρίου  
                  
 
ΘΕΜΑ: Εισήγηση/γνωµοδότηση επι αιτήµατος δηµότη κ. κ. ΟΡΦΑΝΙ∆Η 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  

ΣΧΕΤ:   1.Η µε αρ.πρωτ. 24578/23.7.13 αίτηση του   κ. ΟΡΦΑΝΙ∆Η ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  
            2. Το µε αρ.πρωτ. 28490/30.8.13 έγγραφό µας αναζήτησης απόψεων 
            3. η µε αρ.πρωτ. 30543/12.9.13 απάντηση/ έκθεση απόψεων της ∆/νσης  
               Περιβάλλοντος  
             
 

ΑΙΤΗΜΑ: Με την υπο σχετικό (1) αίτηση ζητείται η εκ µέρους του ∆ήµου  

αποκατάσταση της ζηµίας που υπέστει ο αιτών απο την καταστροφή δύο 

ηλεκτροµπόιλερ συνεπεία της σύµφωνα µε τους ισχυρισµούς του διαφοράς πίεσης 

του νερού κατά την σύνδεση της  παροχής ύδρευσής του µε τον κεντρικό σωλήνα 

της ∆.Κ ∆ιονύσου, αποδίδοντας υπαιτιότητα στη πρόκλησή της στον ∆ήµο  

ΓΝΩΜΟ∆ΟΤΗΣΗ: Προκειµένου να θεµελιωθεί υποχρέωση αποζηµίωσης του 

∆ήµου απο παράνοµες πράξεις ή παραλείψεις των οργάνων του απαιτείται η 

συνδροµή των ακόλουθων προϋποθέσεων : α) παράνοµη πράξη ή παράλειψη 

οφειλόµενης νόµιµης ενέργειας των οργάνων του δήµου  [εν προκειµένω αµελείς 

τεχνικά ενέργειες κατά την επανασύνδεση ]  β) να αποδεικνύεται η ύπαρξη ζηµίας, 

η έκταση αυτής, καθώς και οι συνθήκες πρόκλησης, οι οποίες πρέπει να 

προσδιορίζονται κατά τρόπο αξιόπιστο και να αποδεικνύονται µε την προσκόµιση 

των απαραίτητων παραστατικών στοιχείων και γ) αιτιώδης σύνδεσµος, η ύπαρξη 

του οποίου να προκύπτει από δηµόσιο έγγραφο, µεταξύ της πράξης ή παράλειψης 

και της επελθούσας ζηµίας, υπό την έννοια ότι η φερόµενη ως ζηµιογόνος πράξη ή 



παράλειψη (του οργάνου του ∆ήµου ) κατά τη συνήθη πορεία των πραγµάτων 

µπορεί να επιφέρει το ζηµιογόνο αποτέλεσµα,  

Απο τις εκτιθέµενες αναλυτικά απόψεις της ∆/νσης Περιβάλλοντος που 

αποτυπώνονται στο υπο άνω σχετικό (3) έγγραφό της στο περιεχόµενο του οποίου 

προς αποφυγή επαναλήψεων παραπέµπουµε,   προκύπτει οτι δεν πληρούνται οι 

προαναφερόµενες προϋποθέσεις απόδοσης υπαιτιότητας στα όργανα του ∆ήµου 

για την φερόµενη ζηµία της οποίας ζητείται η αποκατάσταση, καθόσον σαφώς και 

µε επιχειρήµατα διατυπώνεται ο αποκελισµός και  η έλλειψη της υπαιτιότητας των 

οργάνων του ∆ήµου   

 

Ενόψει των ανωτέρω εισηγούµεθα την µη αποδοχή του αιτήµατος 

 

 

 Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

      

 

 

ΚΟΙΝ: 1. ∆ΗΜΑΡΧΟ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ  2. Γ.Γ  3.  ΑΝΤ/ΧΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ   
 
∆ΙΑΝ:  1. ΑΡΧΕΙΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ   2. ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ  3. ΑΡΧΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ∆. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ’ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ 

∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ  

 


